
ЗВІТ

										депутата		Березанської	міської	ради	Броварського	району,	Київської	
області	8-	скликання	від	виборчому	округу	№	11	,	вулиця	Шевченків	шлях	

будинки	148,	150,	152.	
РУДКІВСЬКОЇ	ГАЛИНИ	МИКОЛАЇВНИ	

2021рік	

					До	складу	Березанської	міської	ради	8-скликання,	я	Рудківська	Галина	Миколаївна	
була	обрана	депутатом	25	жовтня		2020	року	від	партії	УДАР	«	Віталія	Кличка	».		Я,	
являюсь	секретарем	постійної	депутатської	комісії	з	питань	регламенту,	етики,	
правопорядку,	законності	та	захисту	прав	громадян.				

							За	звітний	період	було	проведено	та	виконано:		

-		Складено	96	актів	обстеження	житлово-	побутових	умов	та	6	характеристик.		

-		Брала	участь	у	22		з	31-ного	пленарного	засідання	сесій	Березанської	міської	ради.		

-		Проведено	5	зустрічів	з	мешканцями	Березанської	ОТГ,	та	подано	4	депутатських	
звернень.			

-		Проведено	8-	засідань	комісії	з	питань	регламенту	децентралізації	влади,	
депутатської	діяльності,	етики,	правопорушення	законності	та	захисту	прав	
громадян.		

-		Разом	з	мешканцями	та	за	підтримки	ЖПП	проведено	облаштування	
прибудинкової	території.		

-	Встановлено	міжкоридорні	пластикові	двері	у	будинку	152	вул.	Шевченків	шлях.		

-		Надано	фінансову	допомогу	ДЮСШ	«СТАРТ»	.	

-		Надавалася	допомога	учасникам	АТО.		

-		Вітання	продуктовими	наборами	до	Дня	Святого	Миколая	,	людям	похилого	віку,	
які	знаходяться	у	відділенні	стаціонарного	догляду	постійного	або	тимчасового	
проживання	Березанського	міського	територіального	центру	соціального	
обслуговування.		

-	Надавалася	фінансова	допомога	на	лікування	мешканцям	Березанської	ОТГ.																
																											

-		У	2021	році	активно	приймала	участь	у	заходах,	які	організовували	мої	колеги	-	
депутати	від	партії	УДАР	«	Віталія	Кличка»,	а	саме:			

—	облаштування	лісосмуги	між	вул.	Польова	та	ж/м	Садовий;		

—	Впрорядкування	узбіччя	в	селі	Лехнівка;		

—	Облаштування	криниці	в	селі	Садовому,	встановлення	огорожі	біля	криниці	та	
чистка	колодязя;		

—	Впорядкування	могил	на	кладовищі	«Світанок»	відомої	сім‘ї	пивовара	Канських;		

—	Придбання	волейбольного	м‘яча	та	сітки	для	молоді	с.	Лехнівка;		



—До	Дня	села	Недра	було	передано	солодощі.																																																									

								Протягом	звітного	року	я	намагалася	відстоювати	інтереси	не	тільки	свого	
округу,	а	і	всіх	мешканців	Березанської	ОТГ,	які	зверталися	за	допомогою	та	
підтримкою.																																																						

								По	моїх	депутатських	зверненнях	до	Березанської	міської	ради	заплановані	
роботи	майже	не	виконані,	окрім	не	значного	ямкового	ремонту	доріг	
прибудинкової	території	по	вул	Шевченків	шлях	148,	150,	152.	Вірю,	що	в	
подальшому,	мої	подані	депутатське	звернення	будуть	вирішуватися	для	людей.									
											

								Дякую	всім	тим,	хто	був	і	є	поряд	зі	мною,	допомагають,	підтримують	і	вірять	в	
справедливість!																						

										


